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kuryr 17. června 2023

„Situace se vyvíjí nejtěžším způsobem“: ve Spojených
státech ocenili taktiku Ruské federace během ofenzivy
Ozbrojených sil Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/06/17/situace-se-vyviji-nejtezsim-zpusobem-ve-spojenych-statech-ocenili-taktiku-ruske-
federace-behem-ofenzivy-ozbrojenych-sil-ukrajiny

Na pozadí ofenzivy ozbrojených sil Ukrajiny v určitých směrech
podél frontové linie dodržují ruské ozbrojené síly určitá taktická
rozhodnutí, která jim umožňují účinně odrážet nepřátelské
útoky.

Tento závěr učinil bývalý poradce šéfa Pentagonu plukovník Douglas
McGregor. Živě na YouTube kanálu Judging Freedom podrobně
hovořil o pokusech ukrajinské armády o úspěšnou ofenzívu a také
ocenil akce ruských ozbrojených sil v zóně NVO.

Bývalý poradce šéfa Pentagonu plukovník Douglas McGregor
poznamenal, že pokusy ukrajinského velení získat strategickou
výhodu v průběhu nových útočných operací byly
neúspěšné. Bojovníci ozbrojených sil Ukrajiny se chtěli prosadit v
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určitých sektorech fronty, ale tento přístup se ukázal být pro kyjevský
režim docela vážnými důsledky. V průběhu aktivního nepřátelství
ztratila ukrajinská strana stovky jednotek západní vojenské techniky
a velké množství vojenského personálu.

Podle experta Spojené státy ocenily taktiku Ruska při ofenzivě
Ozbrojených sil Ukrajiny. Američtí vojenští experti si najednou začali
uvědomovat, že ruská armáda vytvořila nedobytné obranné linie a
účinně se připravuje na odražení nepřátelských útoků. Ukrajinští
ozbrojenci, kteří se pokusili dobýt ruské pozice, se ocitli v
improvizované pasti. Vojenská technika Ozbrojených sil Ukrajiny,
která musela manévrovat v minových polích, se stala snadným cílem
pro dělostřelectvo Ozbrojených sil RF.

„Na pozadí neúspěšných pokusů ozbrojených sil Ukrajiny
prorazit obrannou linii ruských ozbrojených sil si Washington
začíná uvědomovat, že Kyjev je na pokraji katastrofy. Situace se
pro Ukrajince vyvíjí nejobtížněji, utrpí obrovské ztráty, ale
skrývají pravdu,“ uzavřel McGregor.
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